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HO NOMOMY, YUMo 3Mu eewlu He
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68 KpYy2 HawWuUX NOHAMUIL.
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e YUemy paseH mMoOdyanb

D Hassvleaemeoecn .Moay.aem yucaa a:

yucaa?

ompuuameabHo20 Hucaa?
Yemy paseH |a|, ecau a
ompuuameavHoe Hucao?
Yemy paseH |a|, ecau a
no.AoMcumeavHoe HUCA0?
Kax caoxcumsb déea ompuuameavHblx
yucaa?

Kax caoxcumb dea wucaa ¢ pasHsimu
3Haxamu?

Hemy pageH MOOY.1b NOAOHCUMEABHOZ20
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IIposepvme cedA:
1 aapuaHm 2 gapuaHm







A+ D)+ 1)+ (1)=-4 (-1)- 4=

1 -1 -1 -1 -1 -1
SVaTatatara‘au

8 7 1 x
A+ D)+ (1) + (1) + (1) + (-1) = -6
&./‘ (_1) -6 =




3) (1) 7= (1) + (1) + (1) + (1) + (1) + (1) + (1) ==

(-1)-7=-7

YmHuoocumsw (—1) Ha n — 3mo 3Hauum
é3amv (—1) n pa3



0, NPOMUBON 00K
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Uu paHvwe:
1l - a=a°'1=a

S
Ipu ymHodceHuUU vucaa Ha 1 noayuaem \.
mo Jce Hucao.

Y3Hnaau ceuuac:
-1)a=a-(-1)=-a

IIpu ymmHodxuceHuu yucaa Ha (—1) noayuaem u
eMy NPpoOoMmMueono0.10M4HCHOE.






9 8 7 3 2 .
BHE)FE3)=9 (3)-3=

-4 -9 -4

. A4+ (=8 (4 2=
/B 3
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? I (-6) =
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ITpu ymHodceHuu 08yx
yuceAa ¢ pasHsbiMu 3Hakamu
68 pe3yavmame
noayuaemcs
ompuuamenbHoe HUc1o,
MOOYAb KOMOPO20 PABECH
npouseedeHuro mooy.aeil
MHOdM¥CUmMeaei

Bwvtao0d?!




Ypoeenv 600bt 80 8pems nagooka
nodHumaemcs Ha 2 cm 8 uac. Kaxk usmenumesn
YypoBeHb 600bl 8 peKe 3a cYymru 6 nepuoo
nodsema?




Hacmynua momenm, ko20a nasoook
Hauaa yovieamsv Ha 2 cm 6 uac. Kak usmenumesn
YpoBeHb 800bl 8 peKe 3a Cymku 6 nepuoo
cnada?

A D A

(-2) - 24 ! -48(cm)




a CKOAbKO UBMEHUMCA 8b
moaduxa pmymu, ecau memnepa
030yxa uzmeHumen Ha 3°C?




aemcs Ha 3 MM.
) Ha cko.1bK0 U3MEHUMCA 8bICOM
moaduxka pmymu, ecau memnepamyp
030yxa uzmeHumen Ha 3°C?

2) Ha ckoAbko udmMeHuUmea ebicoma
cmoaduxka pmymu, ecau memnepamypa
6030yxa uameHumes Ha -5°C?

3 -(-5)=-15




oM HaANpPasaAeHuu, mo e20 CKOpoc
eAbHOlL, a 8 OMPUUATMEABLHOM HANPABACHU
ameavHoll. 3JHavueHue t = -4 o3Hauaem «4 1 Ha3a

I'de 6ydem Haxodumuvcea mypucm uepe3 t u?
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